
 Протокол
№ 

гр. София,    24.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 24.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова
ЧЛЕНОВЕ:    Даниела Гунева

Младен Семов

 
 
при  участието  на  секретаря  Евгения  Стоичкова  и  при  участието  на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 8150 по описа за 2025 година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в    13:59    часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ  –  ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА  СМЕТНАТА  ПАЛАТА  НА  РЕПУБЛИКА  БЪЛГАРИЯ  – 
редовно призован, не се явява, представлява се от юрк. Д. П., с пълномощно по НАХД на СРС, 
приета от съда от днес.    

ОТВЕТНИКЪТ С. С. С. – редовно призован, явява се лично. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор    Яни Костов. 
 
СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 
съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА: Касационната жалба.    

КАСАТОРЪТ  –  Потвърждавам  всички  изложени  мотиви  в  касационната  жалба.  Нямам 
доказателствени искания.

ОТВЕТНИКЪТ – Поддържам изложеното от мен становище пред СРС. Оспорвам касационната 



жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

        ОПРЕДЕЛИ:
        ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ – Моля да отмените решението на СРС като считаме същото за неправилно и 
необосновано,  постановено  при  нарушение  на  материалния  закон.  Моля  вместо  него  да 
постановите  друго  решение,  с  което  да  потвърдите  издаденото  НП  като  правилно  и 
законосъобразно,  да  потвърдите      ведно  с  глобата  от  3  000  лв.  Моля  да  ми  присъдите 
юрисконсултско    възнаграждение за двете инстанции.

ОТВЕТНИКЪТ –    Моля да отхвърлите жалбата и да оставите в сила решението на СРС. 
Тъй  като  нямам  пряка  вина,  наложена  е  глоба  на  лице,  което  не  е  извършило  деянието.  От 
преписката се вижда, че съм предприел мерки да се спазва закона от лицата, които са извършвали 
финансовите    дейностите по изборната кампания по места.
 
ПРОКУРОРЪТ – Моля да се потвърди решението на СРС, като правилно и законосъобразно. 

СЪДЪТ  СЧЕТЕ  ДЕЛОТО  ЗА  ИЗЯСНЕНО  И  ОТ  ПРАВНА  СТРАНА  И  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ 
ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,02    часа.

 ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


